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1. 정답 ④ 

주어진 문장의 that possibility는 headless human bodies 의 possibility 이며, 주어진 문장의 Jonathan Slack이 ④

번 다음의 문장에서 he 가 되므로 주어진 문장은 ④에 들어가야 한다.  

 

 

2. 정답 ③  

주어진 문장은 자신 없게 사전 페이지를 넘기면서 이틀을 보냈다는 내용이다. 글의 전반에서는 어휘를 배우고, 

글 쓰기를 향상시키기 위한 두 가지의 목적으로 교도소에서 사전을 요구했다는 내용, 즉 사전을 읽게 된 동기가 

제시되어 있다. 따라서, 이러한 동기가 제시된 다음에 실제로 사전을 읽는 내용인 주어진 문장이 들어가고, 사전

을 읽고 그렇게 많은 단어가 존재하는지 몰랐다는 내용이 다음에 이어져야 하므로 ③의 위치가 주어진 문장이 

들어가기에 가장 적합하다.     

 

 

3. 정답 ②  

글 전체의 내용은 감자를 재배하는 방법에 관한 것이나, 2의 문장은 감자의 분포 패턴을 통해서 감자의 기원이 

어디인지에 관한 것이므로 전체의 흐름과 무관하다.  

 

 

4. 정답 ① 

해석 

① A: 시험 결과 들었어? 

B: 그들은 증축을 할 때 절차나 원칙을 완전히 무시했어.  

② A: 내일이 디데이야. 정말 긴장되.  

B: 행운을 빌어. 너는 잘 할거라고 확신해.  

③ A: 이 지갑을 사는 게 어떨까? 좋아 보이는데.  

B: 우리는 이 지갑을 살 여유가 없어. 너무 비싸.  

④ A: 영화 보러 얼마나 자주 가? 

B: 아주 가끔 가.  

해설  

시험 결과에 대한 질문에, 건물을 증축하면서 편법을 썼다는 내용은 적절한 대답이 아니다.  
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어휘   

cut corners 절차나 원칙을 무시하고 편법을 쓰다   break a leg 행운을 빌다   cost an arm and a leg 비싸다   

once in a blue moon 가끔씩  

 

 

5. 정답 ①  

한 언어에 색깔에 대한 어휘가 없더라도 그 색깔을 인지할 수 있다는 내용이다. 따라서 우리의 색깔에 대한 인식

은 눈의 구조에 의해서 결정이 되는 것이지 그들이 사용하는 언어의 구조에 의해서 결정되는 것은 아니라는 것

을 추론할 수 있다.  

 

 

6. 정답 ④   

긴급 상황이 발생 했을 때 뉴스에서 나오는 명령을 따르거나, 다른 경우에 지정된 한 사람이 결정을 할 필요가 

있다는 내용으로, 그 결정은 대피를 하거나 업장을 폐쇄할 지에 대한 것임을 추론할 수 있다.  

 

 

7. 정답 ①  

줄인 말 (shorthand language)가 핵심어이며, 줄인 말이 나쁜 습관이라는 부정적인 관점이 요지가 된다. there are 

circumstances when using shorthand is not always appropriate가 주제문이 되며, 줄인 말을 쓰는 것이 항상 적절

한 것만은 아니다라는 부분 부정의 의미가 되므로, 1번의 줄인 말이 모든 곳에서 사용되는 것은 아니다라는 부분 

부정의 문장이 요지로 적절하다.  

 

 

8. 정답 ②  

윈스턴 처칠은 고무적인 정치가이고 리더였으며, 웅변가였다는 의미가 가장 자연스러우므로 빈칸에는 ‘웅변가’라

는 의미의 orator 이 정답이 된다.  

odium 증오   orator 웅변가   oracle 신탁   obscurantist 반 계몽주의자  

 

 

9. 정답 ④ 

낙관적인 편향성은 우리에게는 절대로 나쁜 일이 일어나지 않을 거라고 믿는 것이므로, 우리는 절대로 패배하지 

않을 것이라는 믿음이라고 할 수 있다. 따라서, 빈칸에는 ‘천하무적의, 불패의’라는 의미의 형용사 invincible이 적
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절하다.  

어휘  conscientious 양심적인  submissive 순종적인  perplexed 당황한    

 

 

10. 정답 ④ 

affirmative action은 소수인 우대 정책으로, 원래 의도는 소수의 그룹들을 위한 자리를 확보해 줌으로써 그들이 

과거에 차별 받았던 것을 바로 잡기 위한 것이라고 볼 수 있다.  

redress 바로 잡다  calumniate  비방하다, 중상하다    wangle 얻어내다   suffuse 퍼지다, 번지다  

 

 

11. 정답 ① 

and 이하는 that man is a free, intellectual agent 와 함께 presupposes의 목적어 역할을 하는 명사절이다. thinking 

processes are not coerced ~는 수동태의 완전한 절이므로 that이 적절하다.  

 

 

12. 정답 ④ 

위대한 것들을 명백하게 보여주는 힘을 삶에 쏟아 붓게 만드는 강력한 힘이며, 너무나 강력해서 놀라운 것들을 

만들어낼 수 밖에 없게 만드는 것이 빈칸에 들어갈 단어에 해당되는 것이므로 긍정적인 단어가 들어가야 한다. 

take small steps to recognize what is right 이라고 했으므로, 옳은 것을 인정하는 작은 단계를 밟아간다는 것은 감

사(gratitude)에 대한 묘사임을 추론 할 수 있다.  

predisposition 성향, 경향  

resentment 분함, 억울함  

demeanor 처신, 행동 

 

 

13. 정답 ② 

(A) close 는 형용사, 부사 역할을 모두 하며, 공간적으로 ‘가까이에’라는 의미로 쓰이는 부사이며, closely 는 ‘밀접

하게, 면밀하게’라는 의미의 부사이며, ‘가까이에’라는 의미로는 쓰이지 않는다. 이 문장에서는 의미상 ‘폭풍우가 

가까이서 나타나다’는 의미가 되므로 close가 적절하다.  

(B) 날짜를 예측하는 것이므로 그 날짜는 미래에 어떤 일이 발생할 날짜이므로 미래 지세 will strike 가 적절하다.  

(C) -를 삼가다는 refrain from을 써야 한다.  
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14. 정답 ③ 

① ‘나이가 드는 것을 멈추다’이므로 stop -ing가 적절하다.  

② only는 동사 cheat을 수식하므로 동사 앞에 쓰는 것이 적절하다.  

③ not admitting~은 자신을 속이는 방법이므로 전치사 for이 아니라 수단을 나타내는 by를 써야 한다.  

④ that 이하는 admit의 목적어 역할을 하는 명사절이며 2형식의 완전한 절이므로 that이 적절하다.  

 

  

15. 정답 ④ 

④ 주어는 the existence 이므로 are이 아니라 단수동사 is를 써야 한다.  

  

 

16. 정답 ① 

① 두 번째 paragraph에서 The 1936 Games were he first to be broadcast on TV. 25 television viewing rooms were 

set up in the Greater Berlin area라고 했으므로 ①은 일치하는 문장이다.  

② 3번째 paragraph에서 Marjorie Gestring of the US 라고 했으므로, 역사상 가장 나이가 어린 여성 금메달리스

트는 맞지만, 미국 출신이지 캐나다 출신이 아니므로 일치하지 않는다.  

③ 3번째 paragraph에서  Inge Sorensen은 개별적인 올림픽 경기에서 가장 어린 메달리스트이지, 올림픽 역사상 

가장 어린 메달리스트는 아니므로 일치하지 않는다. 

④ 히틀러의 아리아인의 우월성을 증명하려고 했던 시도는 아프리카계 미국인이 4개의 금메달을 따면서 그 시

도는 실패했다는 것을 알 수 있다. 따라서, 히틀러의 이러한 시도를 증명해 주었다기 보다는 오히려 반증하

는 역할을 했음을 알 수 있다.  

 

 

17. 정답 ③ 

Biosphere 2 는 in the desert north Tucson, Arizona 에 위치하고 있으며, more than 5 가 아니라 5개의 ecosystems

를 포함하고 있고, 작은 산을 가진 열대 우림만을 연구하기 위한 것이 아니라, 5개의 생태환경을 연구하기 위한 

것이며 열대 우림의 그 중 하나일 뿐이다. 따라서, ①, ②, ④는 일치하지 않는다.  

두 번째 문장에서 it was created in 1991 to help scientists better understand planet Earth 라고 했으므로, ③번이 

일치하는 내용임을 알 수 있다.  
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18. 정답 ② 

자율화된 자동차는 더 이상 꿈이 아니라 현실이 되고 있다는 내용이 첫 문장에 나오고 있으므로, 앞으로 20년 내

에 진짜의 자율 자동차가 우리에게 올 것이라는 것을 알 수 있다. 따라서, ○ㄱ에는 bona fide(진짜의) self-driving 

cars (자율 주행 차량)이 들어가야 한다.  

자율 주행 차량은 기술적 발전이므로 ○ㄴ에는 advances(발전)이 들어가야 한다.  

 

 

19. 정답 ③ 

glass 가 무엇인지의 정의에 대한 글이다. The researchers argue that glass should be classed as a frozen liquid가 

주제문이 되며 glass는 액체로 분류되어야 한다는 것이므로, Glass should be redefined as a liquid가 제목으로 적

절하다.  

 

 

20. 정답 ③ 

유리를 지칭하는 단어이므로 vitreous(유리 같은) 물질이 정답이 된다.  

acute 급성의, 예리한   ornate 장식된    vitreous 유리 같은    obdurate 고집 센, 완고한  

 

 


